
総数　238

o  星が丘公民館に行ったことがある 219
o  他の公民館に行ったことがある 187
o  公民館に行ったことがない 4

【一般用】星が丘公民館改修アンケート集計結果
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o トイレが洋式である

o 館内の内装・照明が明るい

o 駐車できる台数が増えるといい

o 予約なしで使えるフリースペースがある

o 初めてでも入りやすい雰囲気がある

o 防音の部屋がある

o 多目的に使える部屋がある

o Wi-Fiが使える

o 飲食ができる

o カフェのようなスペースがある

o 勉強ができるスペースがある

o 駐輪（自転車）スペースが広がるといい

o 畳の部屋がある

o屋外（敷地内）に座れるスペースがある

o 少人数で使える部屋がある

o 災害等で避難する際に横になれる部屋がある

o 椅子や机が軽い

o おむつ替えの場所がある

o 大会議室が分割して使える

o 図書室に幼児用スペースがある

o 授乳スペースがある

o 事務室の相談カウンターは広い方がいい

o 料理実習室にアイランドキッチンがあるといい

o ダンススタジオのように壁面に鏡がある

o 料理実習室はIHコンロがいい

o チラシ等の掲示がわかりやすい

o 自由に使える幼児用トイレがある

o 個別相談のできる部屋がある

o 料理実習室はガスコンロがいい

o 茶室がある
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どんな公民館になるといいと思うか（最大10項目まで）


